

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
УПРАВЛІННЯ МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

пл. Перемоги, 2, м. Кременчук, 39600, тел /факс (05366) 3-20-63,  
E-mail: molodsportkremen@gmail.com, код ЄДРПОУ 02931346

04.04.2019 № 01-24/118

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Секретарю Кременчуцької  
міської ради  
ГРИЦЕНКУ Ю.В.**

**Про виконання міської цільової  
програми національно-патріо-  
тичного виховання дітей та молоді  
на 2018-2020 роки у  
м. Кременчуці у I кварталі  
2019 року**

На виконання міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018-2020 роки у м. Кременчуці, затвердженої рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 16.11.2017 року (далі - Програма), управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області надає інформацію про виконану роботу у I кварталі 2019 року.

Метою Програми є вшанування українських воїнів – учасників антитерористичної операції на Сході України, волонтерів та громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України; виховання дітей та молоді в дусі поваги до Українського Війська та правоохоронних органів, відповідального ставлення громадян до обов'язку Захисника Вітчизни, формування в підростаючого покоління патріотичної свідомості та національної гідності;

В межах Програми відбувається широке залучення молоді до активної участі у національно-культурному відродженні українського народу, розвитку традицій, мовної культури та національно-етнічних особливостей, здійснюється вшанування пам'яті героїв Небесної Сотні та героїв АТО, національне та військово-патріотичне виховання дітей та молоді, допризовна підготовка молоді та військово-професійна орієнтація молоді.

З січня 2019 року триває реалізація проекту «Відродження нації» громадської організації «Об'єднання учасників та ветеранів АТО Кременчука». У межах цього проекту доцент КрНУ імені Остроградського В.І. Маслак проводив тренінги за темою «100 років Української революції». На яких



школам було вручено збірку друкованих матеріалів «100 облич Української революції» та інформаційний довідник з історії Української революції.

У зв'язку з внесенням зміни до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 10.05.2017 № 394 «Про створення Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області», 25 березня 2019 року відбулось засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді, на якому погодили зміни в Координаційній раді, а також було презентовано оновлене положення та проект програми проекту програми проведення I (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у м. Кременчуці. На засіданні були запрошені члени Координаційної ради, представники структурних підрозділів виконкому Кременчуцької міської ради, представники громадськості та ЗМІ.

З 15 по 17 травня 2019 року в позаміському таборі «Супутник», заплановано проведення I (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») для вихованців роїв, молодих «джур», закладів загальної середньої освіти нашого міста. Як і минулого року очікується більше 300 учасників. З лютого місяця 2019 року щосереди проходять засідання міського штабу на якому було відпрацьовано більшість стратегічних організаційних питань по забезпеченню окремих видів програм гри. Наразі продовжується організаційна робота з підготовки заходу.

**Начальник управління молоді та  
спорту виконавчого комітету  
Кременчуцької міської ради  
Полтавської області**

**ПОГОДЖУЮ**  
Заступник міського голови  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 р.



**О.І.МАЗУР**

**Р.О.ПРОЦЕНКО**

*Розшило В. В.*  
*04.04.2019*

Скрібкова  
75-78-05

*04.04.2019*  
